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Buncha Thanaboonsombut

From: Boonrak Kanjanawarawanich Sent:wa. 29/11/2550 10:31
To: Sorranant Tulyanon; Buncha Thanaboonsombut
Ce:

Subject: FW: lazaundawanuia Inaundnuad (daiwaiuna) nasainlildaanun 20 n3ind
Attachments:

From: Maliwan Pirunlaong

Sent: wa. 29/11/50 10:29

To: Walee Sukratanawong; Nopawan Sanguansat; Taksaporn Insung; Jantra Ngamviriyawongchai; Butsaba Ch
Paritud Bhandhubanyong; Supicha Kerdnark; Ornjira Puagkhuntod; Attaya Kaewtui; Saowanee Panseenoon; Tl
Pinyo; Boonrak Kanjanawarawanich; Rutchanee Mathong; Kajohnsak Sa-nguansat; Noppawan Maturavech; W.
Phonuma Winwaranat; Kobkul Amonmongkul; Werayut Attakunakon; Chairat Panyarattanasuk

Ce:

Subject: FW: laiffaundaiwgruwa tnaundnudr (daiwanuia) navann'lsildaanun 20 nindl

Huilunaivuunuan..
NuyrdimUuARauLARI-JIde. LAeAUFaIngianidain

"nes

fivnsnziadn" (Dragons of The Deep)

ffieneAlwA. . Aussenaflvnsneianan'lin
"unsnga.. daisenadiey.. Jwiliauii duueaduaeqatlaliinde”

?.f'rm';::m..mﬂwuﬁm'jﬂswmmjﬁmﬁ .
aagnuauzamlaiatlunsia
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fayvnuasdardndu..denani
TnInenAans.. 1arinn1sAuAINKIAINNIGY

Tuiige..Anuanuasein

"fansnsadn” Nnamioiu

Awviud..Ada . o
dardssnaiauiianile.Naania darluwe u3a.. darsudu.. dutas
1197AABanIN ..ila1aas (OAR FISH)

Uarufiadl.. f11n55105877.. WiRIATHUAASI8I .a1TH
ARULUNRY..EUDANIENIILRENRT ..

fadufiaw.. Auaanuiigavdineuaddriuim..adaluwie
LasHaIGILUY .

dandseviainufiad. g ldanigaluian
wsziuag luamnudnuasiadnsta.. b9 3,000 We
waztaanu Inainga..daua1i69 200 e

wiiin.. daduszviarautiad.. . azfivualva inatigls
weA T ui . Husde, . Aunyed
wziuliufienduasls.. wasiudailaniugusra..uiguin

il naraaudaindu.. wanuia
LER59e. JTuAA. . L1 Ua ua. . 5 .. 09nTNLLREN
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fruluai...AzwulugnInnanaus?
wsztiiaduianasuntifuialng SJudazanaiud

ffdudn-aa ... usidnnindridnuy .aawanysainIce
usiatildfa.. dugnnanuindnue
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From: Uthai Glunchansupun (AP-SDT)
Sent: Monday, November 19, 2007 5:18 PM
Subject: Twaudnua) (Uarwauia) nasannlilédaanun 20 nnil

Twandnuan (Wamaun) wasn lildesnun 20 naril
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